



## Участие в работе республиканской информационной группы

28 марта Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович совершил рабочую поездку в Могилевскую область и встретился с руководством и сотрудниками Могилевского филиала РУП «Белтелеком».

Глава ведомства провел единый день информирования для трудового коллектива и выступил по тематике идеологического дня: [«2018 год в Беларуси – Год малой родины»](#).

В своем выступлении Министр рассказал о государственных программах, других нормативных документах, предусматривающих развитие регионов, малых и средних городских поселений, сельской местности. Отметил, что ключевые направления регионального развития на текущую пятилетку определены в Программе социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016 – 2020 годы. В целях реализации положений данной Программы в областях, районах и городах областного подчинения утверждены Программы социально-экономического развития регионов на 2016–2020 годы. Отличием проводимой региональной политики в текущей пятилетке является переход от механизмов равномерного развития районов и небольших поселений к стратегии концентрации государственных и частных инвестиционных ресурсов в центрах экономического роста, имеющих наиболее высокие характеристики инвестиционной привлекательности, наилучшие предпосылки для получения значимых экономических эффектов.

Особое внимание уделяется развитию отдельных районов и городов областного подчинения, в том числе г.Бобруйску и Бобруйскому району Могилевской области, имеющих значимый производственный потенциал. Для обеспечения ускоренного развития данных территорий разработаны комплексы мер.

В соответствии с Программой-2020 определены 62 центра экономического роста, из них 8 в Могилевской области.

По завершении Попков С.П. ответил на интересующие вопросы работников.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/2887>